

## 中国石化工程建设公司 诚聘市政、建筑工程技术员

4、主要职责:组织设计和制订工程施工计划,组织制定和实施技术决策和技术方案;按照相关管理制度、图纸要求、操作规范和进度要求完成施工任务;对施工现场进行监督管理,解决施工现场的技术问题;建立施工进度记录和台账,做好施工过程资料的收集整理;根据施工图纸,能独立进行施工测量工作;按照业主要求,及时申请及上报施工方案及计划。

5、工资待遇及工作地点:黄骅市,试用期3个月,试用期满后五险一金,6000元-10000元。(包吃、包住)  
6、报名方式:18643962777 李总  
7、报名日期:2021年3月10日前  
8、面试地点:中石化建黄骅市市政工程项目部

# 我市实验小学15名学生 走上街头 为环卫女工送花

本报讯(记者 代苗苗)“阿姨,感谢您为咱们沧州做的贡献,送您一朵小红花……”“三八”妇女节前夕,市实验小学五年级九班的15名学生走上街头,为环卫工、公交志愿者等女性劳动者送去鲜花和节日祝福。

日前,我市实验小学组织开展了“传承雷锋精神、致敬巾帼英雄”活动。

经过商量,我市实验小学五年级九班的15名学生决定为女性劳动者送上一份祝福。

3月7日10时许,这15名小学生用自己的零花钱买了20朵红色康乃馨。随后,他们在家长的带领下,为餐厅服务员、环卫



为环卫工人送花。



环卫工人高兴地接过孩子们送的鲜花。

工、公交志愿者、药店工作人员等20名女性劳动者送去了鲜花。

“奶奶,我们能在这么整洁的城市里生活,离不开您的付出,向您致敬!”当日11时,在市区东风路与建设大道交叉口,孩子们为一位正在工作的环卫工送上了鲜花。收到孩子们的祝福后,这名老人连声致谢,笑得像花儿一样。

学生张加福的妈妈吕国玲说,收到鲜花的劳动者们都很惊喜,有的向孩子们道谢,有的把孩子们紧紧地搂进怀里。“在活动中,孩子们也学会了尊重和感恩。”

## 我市开展餐饮食品安全百日攻坚行动 严厉查处以次充好等违法行为

本报讯(通讯员 王永辉 李景梅 记者 张倩)昨天,记者从我市市场监管局获悉,全市将开展餐饮食品安全整治百日攻坚行动,严厉查处以次充好、使用假冒伪劣食品等违法行为。

我市市场监管局将督促餐

饮经营者落实食品安全主体责任,并定期开展食品安全自查自检,对自查中发现的问题和隐患及时进行整改。

全市市场监管部门将以凉菜制作、地方特色食品加工、海产品生食等为重点,进行监督检查和问题处置。市场监管部

门将监督餐饮经营者严格执行食品安全操作规范,严禁超接待能力提供餐饮服务,严禁使用感官性状异常的食品原料,严禁加工制作来源不明的野生菌类、野菜、野果等,严禁加工食用国家保护的野生动物。

同时,此次行动将严厉查

处采购和使用病死、毒死或来历不明的畜禽及其制品的违法行为,严厉查处以次充好、使用假冒伪劣食品行为,严厉查处使用不合格食用油、不合格调味品和滥用食品添加剂等违法行为。

## 沧州开发区公交枢纽项目开工

连接市区与开发区公交线路 加快城乡公交一体化建设

本报讯(记者 鹿维双)近日,沧州开发区公交枢纽项目开工建设。据悉,这是市区东部第一个综合性公交运营枢纽。

该项目占地31.5亩,总建筑面积5892平方米,规划建设

服务中心、维保车间、停车场等附属工程,总投资4300万元。到年底,将完成总工程量的80%,具备基础停车中转服务功能。预计明年上半年整体竣工。

据悉,沧州开发区公交枢

纽项目采用先进的人车分流模式,保证候车环境整洁有序。建成后,可满足10余条公交线路、约150辆公交车、日运营800班次的始发及中转功能。建成后,可以有效连接市区与开发区公交线路,加快城乡公交一体化

建设,同时还可以完善沧州开发区服务功能。

据介绍,沧州公交集团将坚持高效率建设,高标准管理,倒排工期,有序推进,全力打造公交精品示范枢纽工程。

## 94岁老人肚子里长了排球般大小的囊肿

市中心医院医生为她切除

本报讯(记者 李圣哲)任丘市梁召镇楼子村的一名94岁老人腹中长了个直径达20多厘米的囊肿。近日,沧州市中心医院医生通过手术,为她切除了囊肿。

据介绍,两年前,这名老人体检时得知,自己的附件区长

了一个约6厘米大小的囊性包块。当时,她的身体没有任何症状,考虑到年龄大,手术风险高,所以没有进行干预。可是,这个囊肿并不“老实”,随着日子一天天过去,它也逐渐长大。子女们带着老人去医院检

查,发现囊肿的直径已经达到了20多厘米,和一个排球差不多大小。由于老人年事已高,身体各方面机能都比较差,而且巨大肿物不排除恶性的可能,家人带她辗转多处,医生都没有为她进行手术。

日前,老人的子女们带她来到了沧州市中心医院妇二科。医护人员在充分评估后,为老人进行了附件切除手术。

经检测,老人体内的囊肿为良性。手术3天后,老人身体恢复良好,顺利出院。

## 喝下半斤白酒后 竟开车回家

吴桥一女子因涉嫌危险驾驶罪被吊销驾驶证

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 节洪伟 杨凌云)吴桥县沟店铺乡一名女子和丈夫怄气,竟喝了半斤白酒消愁。结果,她在开车回家的途中被交警查获,驾驶证因此被吊销。

当晚9点多,吴桥县交警大队民警开展酒驾夜查行动时,查处了一名女司机。酒精检测结果

显示,这名女子为醉酒驾驶。此外,这名女子驾车时,脚上还穿着约5厘米高的高跟鞋。

据了解,这名女子的驾驶证为B2本,她和丈夫一起开货车跑运输。当天晚上,她与丈夫因琐事怄气后,出去喝了半斤白酒。随后,她独自开车回家,结果被民警查处。

据悉,因这名女子涉嫌危险驾驶罪,该案还在进一步处理中。



在“三八”妇女节前夕,东光县税务局组织开展了花艺活动。数十名女性税务工作人员在花艺师的指导下,学习了插花技巧和鲜花的保养方法。 杜九升 周瑞霞 摄

## 运河区: 清理炮团小区 大片荒地

本报讯(记者 何晓玲)日前,运河区公园办事处、公园派出所等单位工作人员来到炮团小区,将3万多平方米的荒地清理干净。

据了解,此前,炮团小区的这片荒地杂草丛生,一些居民还搭建了棚子,开辟了菜园,严重影响了其他居民的生活。我市开展“拆违建、促创城、畅交通、增绿量、优环境”活动后,运河区公园办事处决定将这里清理干净。

清理荒草地、拆除棚子、铲除菜园……经过半天的努力,相关单位工作人员和居民共清理3万多平方米荒地和20处违法建筑。

## “开学第一课” 帮助孩子们 学习消防知识

本报讯(通讯员 李艳阳 记者 鹿维双)近日,吴桥县消防救援大队宣传员走进当地第二中学,开展消防安全宣讲活动,让师生们充分了解日常预防火灾及自救的方法。

课堂上,宣传员结合近年来发生的典型的学校火灾事故案例,详细讲解了火灾危害性、火灾产生的原因、初起火灾的扑救方式、人员疏散和逃生方法,以及如何正确拨打火警电话等。其间,师生们还学习了灭火器的使用方法。

## 全省村庄清洁行动中 黄骅吴桥青县 获评先进县市

本报讯(记者 苏少静)近日,河北省农村人居环境整治工作领导小组办公室评选出30个村庄清洁行动先进县(市、区)。其中,黄骅市、吴桥县、青县榜上有名。